matematik 1

1. a, b, c ardigik (g ¢ift sayidir. a < b < ¢ olmak uzere,

3.

(a-b).(c~b).(a-c)

garpiminin sonucu kagtir?

A)-8 B) -2 C)4 D)8 E) 16

3x5y dogal sayisi, 15 ile kalansiz bdliinebilen dért ba-
samakh bir sayidir.

Buna gére, x in alabilecedi degerler toplami kagtir?

A) 18 B) 21 C)24 D) 27 E) 32

ab iki basamakh bir dogal sayidr.
ab=8.a+3b

kosulunu saglayan kag tane ab sayisi vardir?

A)5 B) 6 7 D)8 E)9

Kenar uzunluklan 280 m ve 460 m olan dikddrtgen bigi-
mindeki bahgenin etrafina esit arahklarla agag dikilecektir.

Kbsgelere afia¢ dikilmek kosuluyla en az kag adjag di-
kilebilir?

A) 68 B) 74 C)78 D) 82 E) 96

karekok

5. (1 + %) : (1 - —12—) isleminin sonucu kagtir?

6.

A1 B)2 C)3 D) 4 E)5

a <0 <b olmak lizere,

|a-b]
|a]-[o]

ifadesinin degeri agagidakilarden hangisine esittir?

A) -a B) b

D) 1

6

3(-a2)" -2(~a) " +5(-a"")

ifadesinin kisaltiimis bigimi asagidakilerden hangi-
sidir?

A)O B)2a® C)-22° D)3a' E)a’

Eg:l 3 sira, 4tudla

5 sira, 9tugla

Yukandaki verilere gére, 13 sirasi olan benzer bir
sekilde kag tugla vardir?

A) 37 B) 38 C) 45 D) 49 E) 53



10.

1.

12.

13

olduguna gobre, (_’Sil)(;t_—;iz_) carpiminin so-
z

nucu kagtir?

A) -6 B) -3 C)-2 D) 2 E)3

Beg basamakli bir sayinin rakamlan toplami agag-
dakilerden hangisi glamaz?

A1 B)2 C)10 D) 39 E) 46

mx +4n=nx - 12

esitligi her x gergel sayisi i¢in saglaniyorsa, m + n
toplami kagtir?

A) -8 B) -6 C) -4 D) -2 E)0

Bir babanin yasg: 42, iki gocugunun yaglan toplami 20
dir.

Buna gbre, ka¢ yil sonra babanin yasinin, gocukla-

rin yaslan toplamina orani —:;- olur?

A) 12 B) 8 C)6 D)5 E) 4

iginde 80 silgi bulunan bir kutu 400 gram gelmektedir.

Silgilerin yarisi satildiginda 240 gram gelen kutu-
nun, bos iken agirhg kag gramdir?

A) 60 B) 75 C) 80 D) 90 E) 100

karekék

14.

15

16.

17.

18.

1

Bir isgi bir igin dnce — ini, sonra da kalan igin % sini

bitiriyor. Ikinci bir iggi de isin geri kalan kismini 6 giinde
bitiriyor.

Eger ikisi beraber galigirlarsa ayni igin tamamini 9
glnde bitirebildiklerine gore, birinci is¢i ayni igi tek
bagina ka¢ giinde yapar?

A) 12 B)15  C)18

D) 24 E) 36

Kadikdy — Emindni arasi tekneyle gidilip vapurla dé-
nillddginde 140 kurus, vapuria gidilip dénildugiinde ise
130 kurugtur.

Buna gore, Kadikdy — Emindnii arasi tekne {icreti
ka¢ kurustur?
A) 50 B) 60 C) 65

D) 75 E) 80

Bir karenin alam %44 artirilirsa, bir kenar uzunlugu
yiizde kag artar?

A) 12 B) 18 C)20 D) 24 E) 25

2x-y=5
-2<x<1

olduguna gére, y nin en genis deger araligi asag-
dakilerden hangisidir?
12
o(3%)

A) (-2-3) B) (2, 5)
E) (-9, -3)

D) (-9, —4)

R? de tamimii
(a, b) A (¢, d) = (ac, bc + d) iglemi veriliyor.

(k, 3) A (m, 2) = (2, 5) olduguna gére, k + m toplami
kagtir?

A) 2 B)3 C)4 D) 5 E)6



19. u® + u -~ 2 = 0 oimak zere,
w20 -u-2
w+u-2

ifadesinin sadelegtirilmis bicimi agsagidakilerden
hangisidir?

Ayu-1 Byu+1 Clu+2

Dyu~3 E)u-2

20. A ve B birer kiime, E evrensel kiimedir.
SA-B)=8
s(B-A)=5
s(A'nB)=3
s(E) =19

olduguna gére, B kiimesinin en ¢ok iki elemanl ka¢
alt kilmesi vardir?

A) 15 B) 17 C)29 D) 37 E) 43
21. m(AOC) = 7.m(BOC)
A AOC agisinin aglortayi ile
BOC agisinin agtortay! ara-
B sindaki aginin diglist P dir.
(e}
C

Yukarida verilenlere gore, AOC agisinin él¢iisii P
nin kag katidir?

A)5 B) % C)4 D) E)

[STEN]
wi~

karekok

90

22,

23.

24,

A ABC ticgen
[BE] ~ [CD] = {K}
|BD} = IDA|
|AE| = [EC|
K [BK| = 10 cm
IDK| = 4 cm

Yukarida verilenlere gére, |CK| + |KE| toplami kag
cm dir?

A7 B) 12 C)13 D) 21 E) 28

A ABC lcgeninde

[AD] agiortay
Py Pty
m(ABE) = m(ACB)
E [AC| = 3|AB|
s |AD| = 12 birim
B D c

Yukarida verilenlere gére, |[ED| kag¢ birimdir?

A) 8 B) 6 C)5 D) 4 E)3
D c EBCD eskenar dort-
gen
5 [AB] L [AD]
X JAE| =3 cm
IBC|=5cm
ol
A 3-E B

Yukarida verilenlere gore, |BD| = x kag cm dir?

A) 35 B) 3.6 C) 42

D) 45 E) 6v6



25.

D C
K F
\ B E
ABCD kare ve AEFK eskenar dortgen
ICK] = [KB|

Yukarida verilenlere goére, karenin alani, eskenar
dortgenin alaninin kag katidir?

5
A2 B) —= C)~‘/:- D)2/3 E)5
2 ﬁ,‘ 2
26. A D ABCD yamuk
[AB] L [AC]
Py
m(ABC) = 56°
56° IAD| = IDC|
B [e}
o~
Yukarida verileniere gére, m{ADC) ka¢ derecedir?
A) 122 B) 120 C) 116 D) 114 E) 112
27. A Sekildeki O merkez-
li gemberde
X D
B, O, C dogrusal
B 5 = |AD| = |DC| = |OD|
Pt
Yukarida verilenlere gére, m(BAC) = x kag derecedir?
A) 130 B) 125 C) 120 D) 110 E) 105

karekok

2

28. Egimi ~2 olan ve A(1, -2) noktasindan gegen dogru
denklemi agagidakilerden hangisidir?

A)2x+y=0 B)2x+y-4=0
C)2x-y+4=0 D)y2x-y=0
E)yx+y=0

29, y“/ Analitik dizlemde
X -2y + 18 = 0 dog-
C B rusu AOBC karesinin
C koésesinden geg-
mektedir.
7 A o X
X—2y+18=0

Yukarida verilenlere goére, Alan(AOBC) kag birimka-
redir?

A) 4 B) 9 C) 16 D) 25 E) 36

30. Yiizey alani 2443 cm” olan bir diizgiin dértytizliiniin
hacmi kag cm’® dir?

A) 83 B) 123 C) 163

D) 2443 E) 32./3



matematik 2

Il. dereceden bir bilinmeyenli bir denklemin katsayilar
toplami sifirdir.

Kd&klerin biri, digerinin 2 katina esit olduguna gére,
kdkler toplami agagidakilerden hangisi olabilir?
A) -9 B) -6 C)-3

D)3 E)6

a’—4a+2ab-2b+3

ifadesinin g¢arpanlarindan biri agagidakilerden han-
gisidir?
Aja-b

B)a+b C)a+1

D)a+2b—1 E)a+2b-3

y=x2+(a—4)x+a—4

parabolil x eksenine teget olduguna gére, parabol
ordinat eksenini hangi noktada kesebilir?

A)8 B) 6 C)5 D) 4 E)3

karekok

270

6.

a = sin165°
b = cos345°
¢ = cot105°

olduguna gére, agagidaki siralamalardan hangisi
dogrudur?
A)c<b<a

Byc<a<b C)b<acx<g

D)ja<b<c E)a<c<b

sin(5x—10)=—‘/;—é——-

esitligini saglayan en kilciik pozitif x agisi kag dere-
cedir?

A) 14 B) 15 C) 16 D) 18 E) 20
P(x) polinom olmak {zere,

P(4 — 2x) = 6x — 12 esitligi veriliyor.

Buna gére, P(P(-2)) nin esiti kagtir?

A) 18 B) 12 C)6 D)-6 E)-18



7. 1+ sin2x

8.

COSX + Sinx

ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?

A) sinx B) cosx )1

D) sinx — cosx E) sinx + cosx

2 oo
i” = —1 olmak Uzere,

. 0“2
= Q—JLL)(—Z—i sayisinin moddlii kactir?
(x —i)(4 - 3i)

A5 B) 4 C)3 D)2 E)1

f(x) = 3 3*" fonksiyonu veriliyor.

Tanimh oldugu degerler igin f"1(x) in esiti asagidaki-
lerden hangisidir?

A) -1+logsX B) —1+ 3logsx o) 1+ 2logsx
3 4 3
D) 1+3‘|‘og3x E) 2 +logsX
4

10. iki zar birlikte atiliyor.

Birinci zanin Ust yiziine gelen saymnin tek oldugu
bilindigine gore, ikinci zann ust yiiziine gelen
sayinin 2 den biiyiik olma olasilii kagtir?

A) B) C) % D) —;—

3
4

win

1
E) —
)3

11. A ={1,2, 3,4, 5} kimesinin "®"
islemi tabloda verilmistir.
S
2
5
=2
A ktimesinde tanimh “A” islemi, xAy = (x ® y) ® y sek-
linde tanimlaniyor.
Buna gbre, (1 ® 3) A (2 ® 4) isleminin sonucu agagi-
dakilerden hangisidir?
A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5
n 3
12, Z Z(kp +p) = 45 ise, n degeri kagtir?
k=1 p=2
A) 2 B) 3 C)4 D)5 E)6
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13.

A)y =X -Ix]

C)y=|x| +sgnx

E)y=1-|1-x

14. lim
a-0

A) -4

2
&% degeri kagtir?

B) -2 C)0

_|_3x_—x61 degeri kactir?

15. |im
x—>2*
A) -3

B) 1 C)0

Sekildeki grafik asa-
didaki fonksiyonlar-

dan hangisine ait ola-
bilir?

B)y=1Ix] +[x

D)y = |x] - sgn x

16. f(x) = X' =3x+5 parabolii tizerinde eksenlere uzaklik-
lari toplam en kiiguk olan bir A noktasi aliniyor.

Bu paraboliin A noktasindan gizilen tegetinin denk-
lemi agsagidakilerden hangisidir?

Ay=—x+4 Byy=-x+2

Cly=-x D)y=-x-2

BE)yy=-x-4

17. f(x) = 3 olduguna gére,

karekik

D)1 E) 4

D) 1 E)3

272

)13

fim b degeri kagtir?

A0 B) In3 C) —I°gae D) —In3 E) 1

18. Analitik dizlemde f(x) egrisinin X = m ve x = n noktala-
rnindaki tegetleri, x ekseni ile pozitif yénde sirasiyla 30°

ve 60° lik a1 olugturmaktadr. f"(x) sirekli bir fonksiyon-
dur.

n

Buna gére,J.f'(x).f"(x)dx integralinin degeri kagtir?

m

A) % B) C) D) 1

w|n
&l

4
gy 2
)3



19.

Yukanda f: [a, d] - R fonksiyonunun grafigi veriimisgtir.

c d d

J‘f(x) dx =16, Jf(x) dx =6, J.f(x) dx =28
b a

a

olduguna gére, tarali alanlarin toplami kag birimka-

redir?
A) 34 B) 36 C) 40 D) 42 E) 46
1 -2 S
20. Az[o _2] matrisi veriliyor. '§
=

f(x) = x* - 2x fonksiyonu igin, f(A) nin esiti nedir?

0 1 2 1 -2
I I O B M
-1 2

o3

21. A [AB] L [BC]
D . [AC] L [CD]
=D m(BAC) = 30°
m(ADC) = 45°
2] O |BC{ =4 cm
B 4 [o]

Yukarida verilenlere gére, |AD| = x ka¢ cm dir?

A) 442 B) 6 C)6v2 D)8 E) 8v2
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22. P, i teget gemberin

merkezi

[DE] // [BC]
iDBj=5cm
[EC| =4 cm
|AE] =6 cm

Cc

Yukarida verilenlere gore, |BC| = x kag cm dir?

A) 10 B) 12 C) 14 D) 15 E) 16

23. A G, ABC {iggeninin agir-

ik merkezi
[GK] // [AC]
iGK|=4cm

Yukarida verilenlere gore, |AC| = x kag cm dir?

A8 B)9 C) 12 D) 18 E) 20
24, A O merkezli gember,
ABC uggeninin gevrel
5 gemberidir.
B 8 c JAB| = |AC|=5cm

5 IBC| = 8 cm

Yukanda verilenlere gére, gemberin yarigap: kag cm
dir?



25, A D ABCD ikizkenar ya-
v muk
E [AC] L [BD]
|BC| = 3|AD|
JAE} = 4 cm
B C
Yukanda verilenlere gére, yamugun yiiksekligi kag
cm dir?
A)6 B)6/2 C)8 D)8v2 E)10
26. , D ABCD kare
[EB] L [EF}
F |AB} = 15 cm
15 |[ED| =10 cm
B [}
Yukarida verilenlere gore, tarali bdlgenin alam kag
em’ dir?
m100 8280 500 ;250 o 100
3 9 9 9
27. [DE, O merkezli yanm
E ¢embere E noktasin-
da tegettir.
4 [AD] L [EH]
i H. >k |HBl =2 cm
°© X [EH| = 4 cm

Yukarida verilenlere gére, |BD| = x kag cm dir?

5 10 7 16
Ay > B)3 C)— D)= E)—
)3 ) )3 )5 )3
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karekok

29.

30.

ABCD dikdérigeninde
A ve C merkezli birbi-
rine tedet ceyrek dai-
reler gizilmistir.

JAF| =3 cm
|FB| = |GB| = 1 cm

A 3 F 1 B

Yukarida verilenlere gére, tarah alanlar toplami kag
cm’ dir?

13w 9 2n
A)y12 - = B)12 - — C)15-—
) ) ) ) ) 3
3n 11n
D)15-— E)18 ~ ——
)15-2 y18-L1

Sekildeki dik konide,
[AH] ytikseklik

P
m(HAC) = 30°

Yukarida verilenlere gére, koninin yanal alanimi
olusturan daire diliminin merkez agist kag derece-
dir?

A) 60 B) 90 C) 120 D) 150 E) 180
D 6 c ABCD ikizkenar ya-
muk
10 10 |AD| = |CB| = 10 cm
|CD] =6 cm
[AB} =18 cm
A 18 B

ABCD yamugunun [AB] etrafinda 360° déndiiriiime-
siyle elde edilecek geklin hacmi kag cm® diir?

A)540n  B)576n C)612n D) 640n E) 726n



Cevap Anahtart

Deneme 34
Deneme 35

Deneme 3 ‘
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